

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SZÉPIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik minden pénteken.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Félsz évre 8 korona — Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona.
Egyes szám ára 16 fillér.
Előfizetések a kiadóhivatalhoz küldendők.

Kiadótulajdonos: Glöttstein Adolf.

Főmunkatárs:

KARDOS ISTVÁN és IFJ. SZÁDER GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Rákóczi-út 565.

ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,

reklamációk és hirdetések a kiadóhivatalhoz intézendők.
Nyilttéri közlemények soronként 50 fillér.
Hirdetések egyezség szerint.

Törvényhatósági választások.

A törvényhatósági tisztviselők mandátuma ez év 31-én lejár. A tisztújító közgyűlésekkel tehát a törvény szerint még ebben az évben meg kellene tartani. De minden ujságíró tudja, hogy a kormány az államosítást tervezi és szinte junktim van a kormánynak azon szándéka, hogy a vármegyéket államosítja és az új választói törvény életbeléptetése között.

Mi lesz így körülmény között? Összevissza három hónap áll a kormány rendelkezésére. Lehet-e ez alatt egy félszázad óta napirenden lévő kérdést megoldani? Azt a nagy kérdést, a mely már Eötvös József bárót, „A fatu jegyzője” című irányregényének megírására bírta, s a mely félszázados kérdés a municipalisták és a centralisták szellemi párbajait annyiszor felköltötte?

A megoldás módjára két verzióról beszélünk. Az egyiket biharban találták ki és abból állana, hogy a kormány egy szakaszos törvényjavaslatban a törvényhatósági tisztviselők a mandátumát egy évre tovább megadná; ezzel eltolódnék a választás 1914-re, a meddig a kormánynak ideje lenne a közigazgatás államosítását parlamentáris uton keresztül vinni. A másik verzió szerint a kormány kö-

zigazgatás államosítását a jegyzők államosításával egyetemben azonnal napirendre tűzi és keresztül hajtja. Akár így, akár úgy, de a vármegyei élet új korszaknak néz elébe és emberi számítás szerint nem választunk többé viceispánt.

Jó lélekkel elbisszók mindenkinek, hogy ha nem egyébert, csupán pietásból bizonyos borongó érzés száll az ember lelkére, mikor jóformán Szent-István intézményét, a vármegyei rendszert kell temetnie; azt a rendszert, a melyről mint az alkotmány védbástyáiról beszéltek apáink és az elnyomtatás sok százados idején itt ápolták a nemzeti öntudatot. Gyönyörű és szükséges volt a vármegyei rendszer akkor és különösen a nemesi kiváltságok idején gyönyörűen simult is magyar temperamentumokhoz. Ma azonban más időket élünk. A nemzeti öntudatot egészen más-kép kell ápolnunk és parlamentarizmusunkban, valamint iskoláinkban kell látnunk ennek templomát. A közigazgatás pedig a szürke napi élet folyamatos munkája, melyet eddig is nagyon megrontott, hogy a kenyérszerző hivatala lett állások elfoglalóit hathat évenként választották és így igen sokszor még bírói funkcióiban is meg kellett gondolnia a tisztviselőknek, vajjon az abszolút igazságot szolgáltatassák-e ki, vagy pedig kényszerű helyzetükben arra gondoljanak, hogy a megye egy hatalmasának nemtetsző

ítéletet mennyire rontja pályájukat. Esztendő, nem fog-e ez kenyérvesztésre vezetni? A ki a közigazgatás birodalmában csak némiképp járta, fogja tudni, hogy effajta lelki harcnak hányszor van kitéve a vármegyei tisztviselő, mikor szemben a hatalmas urral egy napszám munkásnak kell igazságot tenni. Azt hisszük, hogy maguk a törvényhatósági tisztviselők legjobban áhítják, az államosítást, kivéve természetesen azokat, a kiket a vármegyén, legalább némely vármegyén, uralgó nepotizmus ültetett be a hivatalba tehetőség nélkül. Ezek méltán félnék, hogy az állam a közigazgatás érdekében nagyobb kvalitásokat fog kívánni, mint némely vármegyék becéző, familiáris módszere.

Különböztetünk azt hisszük, hogy nyitott kaput döngöztünk. Csöngeri Eötvös Kemény és a többi centralisták, valamint a vármegyei rendszer védői kimerítették a vitát és mellette, ellene összegyűjtöttek minden érvet. Azóta a modern élet egyre szélesedő folyamata még nagyobb közszükséggé tette, hogy a közigazgatás gyors, olcsó és jó legyen. A törvényhatósági élet egyre fakult és jelentősége állandóan veszett. Ma már a vármegyétől nem a nemzeti aspirációk pártfogásának ujjítását, hanem egyedül és kizárólag jó közigazgatást kívánunk. Aztán hazafias érzésünknek aggódva kell kémleni néhány törvényhatóság fölött a nemzetiségi sötét felhő-

○ ○ TÁRCZA. ○ ○

Az esztralék koporsója.

— Lapunk eredeti jogosított közleménye. —

— Irta: Ady Endre. —

Esztrai Istvánt kiszöktették, ami könnyen is ment, mert a kántai bérlő, aki Bécsig hajtatta a marhát, mindig több hajcsárt szegődtetett, mint a mennyi kellett. Így szaladt ki Magyarországhól ez a félig oláh féligmagyar, derék Esztrai István s elindult a nagy, a titkos, a kincses Amerikába.

Sokan követték vágyban és gondolatban a bátor Esztrait, aki úgy hagyta otthon feleségét és két gyermekét, hogy hozni fogja a vagyont, amely hiányos volt.

— Édes apám Amerikában gyűjti a sok pénzt, — mesélte az idősebb gyermek, a fiu, — de ha hazajön, akkor majd meglássátok, és is bátrabb leszek, — mert gyáva fiu volt.

Mert a fiu, az idősebb gyermek, a fiatalabb Esztrai, nem is hallott más szépet és kívánatosat, mint az akkor még mesebeli Amerikát.

A Szilágyságban történt pedig ez, ahol az embereknek sok nyugtalanságra nem volt

okuk s a nyomoruság sem tiporta tulságosan őket. De hallották, hogy másképpen is lehet, nézték s megszerezhető, jóságos földeket s ezekre éhezvén, kóbor utra keltek.

Az ifjabb Esztrai már kezdte elfeledni, hogy ki és mi volt az apja és Amerikából egyre gyérebbe jöttek a levelek. Az ifjabb Esztrai István pedig elfeledte, hogy messze távozott apjától kelljen várni a megváltást, elment egyszerűen asztalosmesternek.

Fölbomlott a kis telek és föld, amit az atya otthon hagyott, az ifjabb Esztrai nevére is nőtt, akit férjhez kellene adni. S valahogyan a falun hagyott anyának s nővérek és a városon fölnőtt, erős és bizodalmas fiunak szerető aggodalmai találkoztak.

Már az ifjabb Esztrai nagy legény volt, saját műhelyében makdnem urasan dolgozott és keresett. Már férjhez ment a másik gyermek, az Eszter leányzó is a hátyja jóvoltából. S azután pedig az következett, hogy az ifju Esztrai gyarapodván csinált egy szép koporsó gyárat.

A koporsó-gyár gyönyörűen bevált s az ifjabb Esztrai abban is gyönyörködhetett, hogy a huga boldog. Szántóvető embere, férje úgy gazdálkodott, hogy nem kellett megijedni a második gyermektől sem.

Ellenben Amerikából nem jött semmi írásos, valamis hír a régen kivándorlott Esztrai Istvánról.

Itthon suhogós tavaszok, naperős nyarak, mosolygós ősök s bolondos telek multak egymásután, az emberek éltek és gyarapodtak. De onnan messziről nem jött még levél sem, még hír sem, nem jön már onnan semmisen.

De jött egyszer hivatalos levél arról, hogy Esztrai István bányamunkás meghalt s az ifjabb Esztrainak elgörcsösült, elszorult a szive.

Azután pedig kiválasztotta a legszebb koporsót, habár tudta, hogy ebbe már nem fektethetik az atyját. Megölelte a koporsót s elküldte remény nélkül az ő szegény, nyugtalan, halott, por atyjának.

Színházi élet.

— Lapunk fővárosi levelezőjétől. —

Nem tudok megszabadulni attól a sanda gyanutól, hogy az öreg Nemzeti Szinkáz politizált a mikor Eötvös József báró irányregényét, a Violát minden ok nélkül, színre hozta. Rosszabb darabot ennél még nem látott az emberfia. Egyáltalában már a regényíró is túllőtt a célon. Mert soha sem fogja

ket. Nem meg nyugtató-e, hogy a központ állambatalom egyes törvényhatóságok közszellemét a hivatalnoki kar frissítésével végezheti és a nemzetiségi törekvéseknek határt szab?

Nemcsak az ember, hanem az intézmények is alá vannak vetve az elmulásnak. A vármegyei rendszer nagy időt látott, érdemét kisebbiteni hazafiatalanság lenne. De a modern élet a régi vármegyei rendszert elsöpri mert a fejlődés utjában áll és a felsokasodott igényeket kielégíteni nem tudja többé. Több volt benne a tradíció, mint az alkalmazkodás képessége, s ezért hal meg, hogy új életre keljen. Mert hiszen a vármegye közigazgatás államosítása nem szünteti meg a vármegyét, csak a modern élet igényekhez alkalmassá teszi újabb és fejleszőbb kulturafeladatra, mely a vármegyékre a jövőben vár.

○ ○ H I R E K ○ ○

Kirúntetés. A király dr. Bogdán Aladár Nógrád vármegyei közokorhási igazgatófőorvosnak, a közegészségügy terén szerzett érdemei elismerésül, a királyi tanácsosi címet adományozta.

Rendes őszi közgyűlés. A vármegye közszervezeti bizottsága legközelebbi ülését október hó 4-én tartja. Az állandó választmány október 6-án tart ülést, míg a rendes őszi közgyűlés 7-én tartatik meg.

Szüreti mulatság. A szécsényi iparos és keresk. ifjuság önképző köre múlt hó 28-án tartotta felvonulással egybekötött szüreti mulatságát. A felvonulás rendezése körül a mely festői képet nyújtott, úgy a vígjelmű bizottság mint a kör művezető igazgatója fejtettek ki nagy tevékenységet. A mulatság mindvégig a legjobb hangulatban folyt le. Sajnálattal kellett azonban tapasztalunk városunk közönségének rendkívüli, közönyös-ségét ezen mulatság iránt. Pedig a körnek ezen felvonulás előkészítése nemcsak fáradsággal járt hanem nagy kiadásokkal is. A felvonulásról fénykép felvételek készültek a melyek a „Tolnai Világ lapja” és az Érdekes Ujság legközelebbi számában fognak megjelenni.

Szombat. Schlesinger Sándor lakásán, az egyik szoba függőnye az égő lámpától tüzet fogott azonban nagyobb baj nem történt mert a tűz továbbterjedését a közelben lakók megakadályozták.

Veszélyes életkor. A gyermek fejlődésében az első életév, amikor a zsenge szervezet erősítésének okoszerű támogatására egy megfelelő tápszert szükséges és ebben a válságos időben minden anya a Nestlé-féle gyermeklisztet használja, mert jóízű, igen tápláló és könnyen emészthető. Próbadozokat teljesen díjlanul küld a Henri Nestlé cég, Wien, I. Biberstrasse

Baleset. Jánoska Andrásné ablak tisztás közben leesett, s oly szerencsétlenül, hogy a jobb karját törte.

Csodás szüreti eredmény. A termés biztos fokozása legcélszerűbben állati trágyákkal érhető el és nevezetesen a kőbányai szárított hizósértés trágya bizonyult igen előnyösnek és olcsónak. A szárított sertés-trágya a legdusabb állati táplálék alonmentes trágyája és így egész mennyiségében trágyaanyagokat tartalmaz. Száraz állapotba van hozva, s így vasuton, mint kocsi-val a helyszínre zsákokban olcsón szállítható és kényelmesen elszórható. A szárított kőbányai hizós sertés trágya csodás eredményeket szolgáltak nemcsak kalászos és kapás növényeknél, de szőlő, dinnye, gyümölcsösök — és konyhakertek termését is, mint kótszeresre növeli. A kőbányai szárított hizós sertés-trágya batása mindig teljesen biztos. Kimaradhatatlan és gazdaságossága abban rejlik hogy mindaz, amit a növény rögtön az első évben belőle fel nem használt készletként megmarad a földben. Mintegy elraktározva, ebből magyarázható a szárított sertés-trágyának sokszorososan bebizonyosodott három éven át tartó utóhatása. — Sokszorososan megfigyelték, hogy

a kőbányai szárított sertés trágya a növényt megerősíti és így ellenállóvá teszi mindenféle növényi betegségekkel szemben. A kőbányai szárított hizós-sertés-trágya foszforsav, káli és nitrogén tartalmánál fogva teljes trágyázásra alkalmas, emellett szerves trágyaanyagokat tartalmaz. És épp e szerves trágyaanyagok tenyészanyagai azoknak a baktériumnak, amelyek a levegő nitrogénjét a növény számára megkölni képesek. Ilyen módon a gazdák ingyen jutnak a szükséges nitrogén trágyához. A szárított kőbányai hizós sertés-trágyát egyes-egyedül a Budapest Kőbányai Trágyaszárítógyár, Bosányi Schieltrumpf és Társa, Budapest, IV. Üllői-ut 21. gyártja. Tizenöt éves tapasztalat és a gazdák elismerő levelei alapján az a legelőnyösebb terméseredményekről számol he és a levelek másodlatát közjegyzőileg hitelesítve kívánatra ingyen meg is küldi bárkinek, a ki ezért a gyárhoz fordul.

Szüret előtt. Most, mikor tőkén érik a gerezd, most gondoskodik a gazda borpresekéről és szőlőzuzókról. Hála Istennek, ma már igen praktikus és olcsó eszközök állnak a gazda rendelkezésére. Bachert Rudolf-Melichár Ferenc Express nevű szőlő és gyümölcs sajtói és szőlőzuzói régi kedvencei a szőlőtermelőknek. A legelőnyösebb kivitelben, legkitűnőbb anyagból, olcsó árak mellett kaphatók ezek. Magyarországi vezérképviselő: Szűcs Zsigmond Budapesten, VI. Tereztér körút 26, ahová bizalommal fordulhat minden gazda és ahonnan kézséggel küldenek mindenkinek árjegyzéket. Az Express nevű prés és zuzó egyszerű, könnyen kezelhető, nagy munkát teljesít és olcsó. Kérjen árjegyzéket.

Gyilkosság. Gécy István megyeri lakos a mezőre ment krumplit ásni, utközben találkozott a karpigéczi cigánybandával, kihez Gécy odakiáltotta „huzd rá cigány” erre egyik cigány mellbe szurta és elvette tőle a kapát és agyba főbe verte. A cigányok elmenekültek és a legény haza felé vándorolt. Azonban a nagy vérvesztéstől utközben elesett úgy hogy lakására kellett szállítani.

elhitetni, hogy a régi vármegyei rendszer józan családos földmivelőket beugraszt a betyár életbe, mint ahogy ez Violával történik, tisztán csak azért, mert Nyuzó szolgabíró megbotoztatja. A jó hírű zsványok életrajzát eléggé ismerjük, de sem Sobri, sem Rózsa Sándor, sem egyéb hirre vergődött betyár nem azért lett a törvény üldözött vadja, mert a vármegyei urak rosszul bántak vele. Romanticizmus és véralkat szülte a zsványokat és ezek egyik-másikat Nyuzóék csak akkor fogták deresre, amikor már zsványok valának és valahogy a pandurok kezére kerültek. Ha a Nemzeti Színház a porból ilyen ócska és rossz darabokat kiás, a szentelt víz se mossa le róla azt a gyanút, hogy mikor az államosítás nagy kérdése szőnyegre került, ő Violával akar ennek az eszmének szolgálni. De nem szolgál, legfőképpen a maga közönségét riasztgatja el a színházról. Ezen még Bakó, a pseudo operaénekes se segít. Sőt!

Különben a színházi élet még nincs Budapesten. Az igazgatók litokban tartják sláger darabjaikat, amelyekkel a szezon javán nagy sikereket kívánnak aratni. A legtöbb színház régi készletéből él, vagy meglepő felújításokból. Ami pedig a színházi sikere-

ket illeti, ha szabad jóslatokba bocsájtkozni, — ezek ebben a szezonban valószínűleg elmaradnak. Tudja Isten, hogy mint van az, hogy mikor az ugynevezett kedvezőtlen közgazdasági állapotok pusztítanak hazánk ege alatt, akkor meg apad a szellemi termelés is és inséges időkben a színházaknak is sikertelen, meddő esztendejük van. Már tavaly sem volt igazi siker. Azt a sikert értjük, a mely háromszáz előadást ér el, mint János Vitéz, vagy a Vig őzveg. Mert ma a mi szeretett metropolisunkban is az a színházi siker, ha egy darabbal ki lehet húzni a színházi szezon. De még eddig ez csak három darabbal történt meg, az előbb említettek mellett a Bobherczeggel. Ki lesz az az ismeretlen új ember, aki a közönséget negyediknek megfogja, — ma még nem tudjuk. Azt hisszük, hogy a régiak már nem fognak ilyen színházi diadalt aratni. Még legjobban biznánk Huszka Jenőben, a kinek, különösen a Gül Baba dallamai után, az operett zene terén nagy sikert jósolhatnánk, ha oly konykult nem hallgatna és oly komolyan nem fordult volna az Opera felé, ahonnan egy új darabját fogják a szezonban, bizonyosan szép siker közölt előadni.

Ami a színház játékaról az új darabok-

ról kiszivárog, — nem nagyon biztató. A népopera nagyon bizott új operettjében, a Nevető férjben. Hogy bizakodása mennyire jogosult volt, azt tudja ma már az olvasó. Nagyon sokat beszélnek Szép Ernő mesejátékaról, mely tele van költőiséggel s egyaránt kedves karácsonyi darabja lesz nagyoknak, kicsinyeknek. A Nemzeti már festeti is az új darab díszleteit. Tévedés lenne azonban azt hinni, hogy a budapesti színházak munkaprogramja kész és azokat a darabokat fogják előadni, a melyeket hirdettek. Szó sincs róla! Valamennyi színház igazgató hiuz módjára les minden világtáj felé a színházi sikerre és ha a külföldön valami nagy sikeréről lesz szó a szezon folyamán, — azért versenyezni fognak annak ellenére, hogy a fiókjuk tele van hallhatatlanságra törekvő hazai és külföldi szerzők darabjaival.

Szacsvay megy! . . . Lehet-e ezt elhinni? . . . Egyáltalában lehet-e elképzelni Shackespeare-t — Szacsvay nélkül. Az ő jól tagolt magyar szavát és jellembrázolását. A rekedt nagyratörök és a művészi hiúságokban felfortyanó pózolók maradnak, ellenben Szacsvay megy. Oh! Nem Budán hanem a Nemzetiben játszik a — színházi képtelenségeket.

Ajax.

A kamara és az üzleti záróra. A beszerzési kereshedelmi- és iparkamara kereskedelmi osztálya a záróra kérdéséről tárgyalva, úgy találta hogy a törvény szociális célzatának a vidékre való gyakorlati érvényesítése nemcsak az alkalmazottakra méltányos, hanem üdvös hatással lesz úgy a versenyviszonyok, mint a pihenő szempontjából az üzlettulajdonos kereskedőkre is. Ennélfogva a kamara elhatározta, hogy az illetékes helyi hatóságoknál az üzleti záróra szabályrendelettel való szabályozására a kezdeményező lépéseket megteszi.

Bejelentő hivatalok szervezése. A vidéki rendőrségek államosításával kapcsolatban minden vidéki városban bejelentő hivatal fognak szervezni és a bejelentési kötelességet egész országban épp oly szigorúvá és általánossá fogják tenni, mint ma a fővárosban. Sőt már arról is tanácskoznak, hogy a rendőrségek államosításával járó kiadások egy része eme bejelentés által térítessék meg, amennyiben a bejelentő lapok bizonyos csekély díjért hozatnának forgalomba.

Új huszkoronás bankjegyek. A hivatalos lap varánapi száma közli, hogy az Osztrák-Magyar Bank a mostani, 1907. évi január 2-áról keltezett 20 koronás bankjegyet „he-bivja” és bovonja; szeptember 29-én pedig már megkezdik az új, 1913. év január 2-áról keltezett 20 koronások kiadását. A régi huszkoronással 1915. évi december 31-éig lehet fizetni és 1921. év végéig beváltja Osztrák-Magyar Bank. Az új huszkoronás 150 milliméter széles és 90 milliméter magas lesz és római huszas számot mutató vízjegyes papírra fogják nyomni. A magyar és német oldal rajz és szín tekintetében egymástól teljesen eltér.

Szerkesztésért a kiadó felelős.

779—1913. végrh. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. § értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1913 évi 8937 számú végzése következtében Dr. Káldor Jenő szécsényi ügyvéd által képviselt Első trencsényi borovicska és szilv. főzde r. t. javára 313 kor. 90 fillér s jár erejéig 1913 évi aug. hó 29-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 2441 koronára becsült következő ingóságok u. m. butorok, kávéházi, és vendéglői berendezések nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíró 1913-ik évi V 406/1 számú végzése folytán 313 kor. 90 fill. tőkekövetelés, ennek 1913 évi július hó 1 napjától járó 6 százalékos kamatai, egyharmadszázalékos váltódíj és eddig összesen 71 kor. 70 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek és 3 k. 60 fill. árverés kiütési díj erejéig Szécsényben leendő megtartására 1913 évi október hó 10-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107 és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1913. szept. hó 15-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

555—1913. végrh. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. § értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szécsényi kir. járásbíró 1913 évi Sp. II 177/3 számú végzése következtében Dr. Essösy Béla szécsényi ügyvéd által képviselt Rimóci urbéres község javára 37 K. 30 f. s jár. erejéig 1913. évi júli hó 3-án fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 645 kor.-ra becsült következő ingóságok u. m.: 1 szecskavágó, 1 tehén és 3 m. tűzifa nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíró 1913-ik évi V 311/1 számú végzése folytán 37 kor. 30 fill. tőkekövetelés, és eddig összesen 58 kor.-ban bíróilag már megállapított költségek és 2 kor. 40 fill. árverés kiüt. díj erejéig Rimócon leendő megtartására 1913 évi okt. hó 11-ik napjának d. u. 2 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913. szeptember hó 24-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

804—1913. végrh. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bpesti VIII—X. ker. kir. járásbíró 1913. évi Sp. IV. 315/3 számú végzése következtében Dr. Baross Lajos bpesti ügyvéd által képviselt Országos Közp. Hitelintézet bpesti cég javára 350 kor. s jár erejéig 1913 évi szept. hó 4-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 1150 kor.-ára becsült következő ingóságok, u. m.: butorok és 1 hintó nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíró 1913-ik évi V. 424/1 számú végzése folytán 350 kor. tőkekövetelés, ennek 1912 évi január hó 22 napjától járó 7 százalékos kamatai, egyharmadszázalékos váltódíj és eddig összesen 72 kor. 59 fill.-ben bíróilag már megállapított költségek és 2 k. árverés kiüt. díj erejéig Rimócon leendő megtartására 1913. évi okt. hó 16 napjának d. u. 3 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőknek szükség esetén becsáron alul is elfognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény 1913. évi szeptember hó 23-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

769—1913. végrh. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel köz-

hírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszéknek 1913 évi 6457 és 4144 számú végzése következtében Dr. Kertész Arnold szécsényi ügyvéd által képviselt Szécsényi Népbank r. t. javára 4600 és 950 kor. s jár erejéig 1913 évi jul. hó 22-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 2063 koronára becsült következő ingóságok, u. m. buza, rozs, árpa, nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járásbíró 1913-ik évi V 280/2 számú végzése folytán 4600 és 950 kor. tőkekövetelés, ennek 1912 évi dec. hó 24 és 1913 évi január hó 14 napjától járó 6% kamatai, 1/2% váltódíj és eddig összesen 310 kor. 50 f.-ben bíróilag már megállapított költségek erejéig és 3 kor. 20 fill. árverés kiütési díj erejéig Varsányban leendő megtartására 1913. évi október hó 8-ik napjának délutáni 4 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Szécsény, 1913. évi szeptember 8-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

Mindennemű iskolai felszerelések u. m.: tiskák, író- és rajzeszközök iskolai könyvek Ironok, Irták- és rajzfüzetek nagyválasztékban kaphatók:

Glattstein Adolf

könyv- és papirkereskedésében
SZÉCSÉNY.

Ugyanitt feltűnő újdonság
képes levelező-lapokban.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy Szécsényben

a Barok-féle éttermet és kávéházat átvettem és megnyitottam.

Jó magyar-konyháról, kitűnő italokról és figyelmes kiszolgálásról minden időben gondoskodik van. — A n. é. közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

Laczuska Titusz.

Hirdetmény.

Van szerencsém a n. é. közönségnek,
 elsőrendű darabos, kocka vagy diónagyságú porosz kőszemet mm. 3 k 35 f.
 „ légszeszgyári diónagyságú pirszenet (cooks) mm. 5 k 25 f.
 legalább is egy kocsirakomány vételénél házhoz szállítva ajánlani.

Teljes tisztelettel

TEPPER ADOLF.

A folszázad óta fennálló

UJLAKI TÉGLA és MÉSZEGETŐ

RESZVÉNYTÁRSULAT

legkitűnőbb minőségű

ASBESTPALÁJA

minden hasonló anyagot túlszárnyal

tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.

Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

➔ Kérjen árajánlatot. ➔

Képviselő: PRÁGAI ERNŐ fakereskedő, Szécsény.

18-25

Legjobb anyag — legjobb munka — legmesszebbmenő jótállás.

Tessék cégünkre ügyelni.



Izléses munkáért többszörösen kiüntelve.

ULIP ISTVAN

elővirág terme

LOSONCZ,

RAKÓCZI-UT.

TELEFON 123.

Megrendelések: elővirágokban
 Glattstien Adolfnál, Szécsényben
 24 órán belül szállítatnak.

Huszár Mihály

nógrádmegye legnagyobb
 ruhafestő, vegytisztító- és gőzmosó intézete

LOSONCZ, Kossuth Lajos-utca 10.

Vidéki megbízások pontosan eszközöltenek.

Gyászesetben ruhák 48 óra alatt
 festetnek feketére.

Elsőrendű munka, gyors- és pontos kiszolgálás

GLATTSTEIN ADOLF

könyvnyomdája,

könyv, írószer- és papírkereskedése.

M. kir. dohány- és szivar-árudája.

a „Szécsényi Hírlap” kiadóhivatala.

SZÉCSÉNY, (NÓGRADMEGYE) RAKÓCZI-ÚT 585.

Készít minden néven nevezendő

könyvnyomdai munkákat díszes, pontos és gyors kivitelben bámulatos olcsó áron.

Vidéki megrendelések a legrövidebb idő alatt teljesítetnek.

Állandó raktár: mindenféle papirosokból, rajz- és írószerekből, ügyvédi-, közigazgatási- s különböző hivatali nyomtatványokból.